October 8th, 2019
Smith Johnson
CEO FIMA Inc.
557 Manhattan Rn.
New York City, NY 615261
Dear Sir,
It greatly saddens me to send you this letter of resignation. Effective the end of this month, I no longer will be working at FIMA Inc. as a Chemical Support Technician.
I will be resigning due to a number of worsening health complications for some time and feel it would be best to focus on recovery. Unfortunately, it has become clear that I am unable to meet my duties and expectations as Chemical Support Technician. It is therefore in the best interest of all parties that I resign.
I have been very fortunate to be given the fantastic opportunities to grow and make lifelong friends during my time at FIMA Inc. Thank you so much for your guidance and support during my tenure.
Although I no longer can do the work I once could, I hope to remain a resource and that we will stay in touch. Thank you so much for all the opportunities, and I wish everyone at FIMA Inc the very best and your company always growing.
Sincerely,
James Reid
8 Oktober 2019
Smith Johnson
CEO FIMA Inc.
557 Manhattan Rn.
New York City, NY 615261
Dengan terhormat,
Sangat menyedihkan bagi saya untuk mengirimkan surat pengunduran diri ini kepada Anda. Efektif di akhir bulan ini, saya tidak lagi akan bekerja di FIMA Inc. sebagai Teknisi Kimia.
Saya akan mengundurkan diri karena sejumlah komplikasi kesehatan yang memburuk untuk beberapa waktu dan merasa lebih baik fokus untuk penyembuhan. Sayangnya, saya tidak dapat memenuhi tugas dan harapan saya sebagai Teknisi Kimia. Oleh karena itu demi kepentingan terbaik bagi semua pihak, yang saya akan resign.
Saya sangat beruntung diberikan kesempatan fantastis untuk tumbuh dan mendapat banyak sahabat selama saya bekerja di FIMA Inc. Terima kasih banyak atas bimbingan dan dukungan Anda selama masa jabatan saya.
 Meskipun saya tidak lagi dapat melakukan pekerjaan sperti biasanya, saya berharap untuk tetap tetap bisa saling membantu. Terima kasih banyak atas semua kesempatannya, saya mengharapkan yang terbaik bagi semua rekan di FIMA Inc dan semoga perusahaan Anda selalu berkembang.
Hormat saya,
James Reid
